

深入推进“供给侧改革” 浙江国土明确2017年 八项重点工作



2017年2月17日上午,浙江省政府在杭州召开全省国土资源工作会议,总结2016年工作,研究部署2017年工作。

2016年全省国土资源系统紧紧围绕G20峰会、“拆治归”等中心工作,认真贯彻新发展理念,主动适应经济发展新常态,积极推进国土资源供给侧结构性改革,深入开展“工作推进年”“能力建设年”活动,圆满完成了各项工作任务,有力保障了全省经济社会平稳健康发展,实现了“十三五”良好开局。



明确今年八项重点工作

“2017年是实施“十三五”规划的重要一年,是推进供给侧结构性改革深化之年。”浙江省国土资源厅党组书记、厅长陈铁雄指出,2017年浙江省国土资源工作的总体要求是:坚持深化改革提高资源供给质量和效益,坚

持最严管控守住耕地红线和生态红线,坚持民生优先提升群众安全感和获得感,坚持简政放权激发市场活力和社会创造力,坚持责任落实提升队伍担当力和执行力,不断提高国土资源服务保障能力和水平。

根据上述总体要求,全力做好八项重点工作:

- 一是深入推进国土资源供给侧结构性改革,保障经济持续稳定增长;
- 二是全面创建节约集约示范省,提高资源综合利用效率;
- 三是实施耕地保护“三位一体”综合管理,坚守耕地红线;
- 四是着力完善农村土地管理制度,推动城乡统筹发展;

- 五是切实加强地矿行政管理,提高矿产资源综合利用水平;
- 六是坚持“以人民为中心”的发展思想,维护群众合法权益;
- 七是围绕“最多跑一次”目标,深化国土资源“放、管、服”改革;
- 八是全面开展“责任落实年”活动,加强系统干部队伍建设。

新亮点和新举措

今年的八项重点工作,与以往相比有何新亮点和新举措?

首先,在推进国土资源供给侧结构性改革过程中,提出要强化建设项目用地预审论证管理,加强踏勘论证,“对占用耕地规模较大(线性工程占用耕地1500亩以上、块状工程1050亩以上或占用耕地达到用地总面积50%以上)的建设项目,必须组织踏勘论证或开展建设项目节地评价,出具踏勘论证或节地评价报告。”

二是创新农村土地综合整治管理机制,拓展整治工作范围,“整治对象由宅基地为主扩大到宅基地、低小散企业等村级存量建设用地”,此外健全增减挂钩节余市场化配置机制。

除此之外,陈铁雄强调,国土资源工作的出发点和落脚点应放在保障和改善民生上,

多谋民生之利,多解民生之忧,让群众有更多安全感、获得感和满足感。

在今天的浙江省政府工作报告上,“最多跑一次”改革被列为今年省政府重点工作,引发社会广泛关注。而在今天的国土资源工作会议上,陈铁雄也强调了要加快推进国土资源“最多跑一次”改革,全面提高服务质量和效率。

建立“最多跑一次”服务事项清单,建设项目用地预审、单独选址建设项目国有土地使用权审核、采矿权及采矿权转让许可等审批事项先实现“最多跑一次”。全面推行“互联网+政务服务”,探索不动产权属证明查询实现“网上申报、网上受理、网上审核、网上答复”,力争“零上门”。

来源:浙江在线

我的天! 以后金华的城市中心居然在这里?



二七规划三维效果图

对于二七区块,很多具有“老城区情结”的金华人来说,它不光只是一个便利生活的居住场所,在很大程度上,它还是一个城市历史文脉与情感的寄托,享有极高的认同感与归属感。所以无论从民生改善或是城市品位着眼,二七区块作为金华市政府重点打造的建设工程,在这里要把历史的印记与现代时尚有机互融,力争把它打造成为金华乃至浙中地区的一张城市新名片。根据规划,二七区块金华老火车站原址将改造为博物馆用地,用以打造铁路历史文化展示场所。届时将结合铁轨并以绿地串联,打造成集休闲娱乐、景观园区、商务办公、时尚购物于一体的铁路主题商业街区。这样的规划有别于省内其他大部分静态的铁路文化公园,建成后有望成为浙中乃至全省最大的铁路文化体验基地。

二七不仅是金华人心中的宝地,也是金华周边地区人们渴望的理想家园。根据城市规划,二七区块主要承担商业和居住功能,下一步,二七区块将规划新建房屋建筑面积约160万平方米,其中住宅约12000户,居住人口将达到4万人左右。目前仅有中天翰林诚品为新建项目,市场空间很大。栽下梧桐树,引得凤凰来。据了解,今年市政府将加快开发进度,二七也将推出多块宝地挂牌待嫁。

二七区块改造工程指挥部副总指挥金建成介绍,该地块方正,北靠火车站及金义东轻轨,南面是铁路主题公园,坐北朝南,容积率控制在2.4左右,规划为高品质楼盘。出让后有望在双龙大桥北端建成一个规模9万多平方米的小型综合体。根据出让公告规定,该地块将于3月7日公开拍卖。据了解,接下来二七区块还将于今年陆续推出地块的出让。相信不久的将来,这里将矗立起金华城市的新地标,带给人们对城市未来无限的遐想。故土旧地老街巷,记录昔日繁华,高楼大厦破土出,闪耀新城荣光。新的一年,让我们一起关注二七,展望二七,破旧立新,旧貌换新颜。



来源:金华广电中心